
1. В
2. А
3. Б
4. А
5. Б
6. Б
7. Г
8. А
9. В
10. Г
11. В
12. В
13. В
14. Б
15. В
16. В
17. В
18. Б
19. А
20. А
21. Г
22. В
23. А
24. Б
25. Г
26. Г
27. Б
28. А
29. Г
30. В.
31. Вред (общественно-опасные последствия).
32. двух.
33. 25 лет
34. Крым и Севастополь.
35. 16 лет и вменяемый
36. 1 – Б, 2- А, 3 – Г, 4 – В
37. 1 – Б, 2 – В. 3 – А
38. 1 – Б, 2 – Г, 3 – В, 4 – А
39. 1 – В, 2 – Г, 3 – Б, 4 – А
40 1 – В, 2 –А, 3 – Д, 4 –Г

Решение задачи
Суд восстановит сторожа на работе в детском саду и взыщет с работодателя
заработную плату. Трудовые отношения между Сидоровым и детским садом
возникли и без оформления трудового договора. В данном случае, как



отмечается в 67 Трудового Кодекса РФ, имело место фактическое допущение
Сидорова к работе. Такое допущение является основанием для
возникновения трудовых отношений. Через 3 дня после признания таких
отношений или допущения к работе работодатель должен заключить договор
с работником. Естественно за данный период должна быть выплачена
заработная плата.


